. Jelek és rendszerek 2. 2011. janudr 7. 8. A rendszer impubesvilacys Bi] = <K S(63 )
. i gl &viel figgveny polos=iz!
s T f o e e B3 e ____,:.,. O e -
g T : 9. Adott egyv periodikns jel 2 'n_r::an'm‘ ik | . 1.3, ZF xjessixikl “"h“ﬁﬂ
| | | ' ] meg a misedik barmonikes amplitidda!
I. Hatdrozza meg egy ellenillds fesziiltségének idofiigvényét, ha drama és X=1

5°)ImA, P=25W! : 3
10. Adott a rendszer impulzusvilasza A{k] = 45(k-2]. Hatérozza meg 2 vilaszt ha
a gerjesztése ufk] = 5 sin(k=3)!
y{k]= 20 sin((k-2)=/3)

hatisos teljesitménve i(ty=4cos(wt-25
u(t) = 12.5cos(wt-25°) kV
11. Adja meg a IE"I{'!EZEI valaszanak &ekxenmamrmmznyheh alakjat, ha

impulzusvélaszi rendszer atviteli
gerjesztése ufkl=4efk] 0.5 5%, és impulzusvilasza hik]=5¢e{k] 0. o
P

2.Adja meg a h(1)=0.55(t)+e(t)0.5%e>
karakterisztikajat!
H(w)=0.5j0/({w-c)
St - ix ':i‘ ] ]
3. Hatarozza meg az X(f) = Ke ™" je] (a>0) komplex spektrumét! Y[c"“}—.ﬁ"? (1 —e*+025¢™)
; 12. Adja meg az ®K] = eklk( -0.9)" jel Z transzformaltjat!
| ~r i
X(jw)=2 aK/(a"+w ) U(2)= -0.92/(z+0 g}
4. Egy folytonos ideji, linearis, invaridns rendszer pélusai: -6 -1, zérusai -4 2_ 3. Hathroma mee & HEY-2 | (20.6) Atviteli fghvényt & Upl= | (25 ’E}
Allandé gerjesztés esetén az Atviteli tényezd értéke 3. Adja meg az atviteli st dszegr e {)tl (z+0.6) {g
yikl= 33 e[k] (0.6%-(-0.6)")

4. Spu(£)=9c0s(18007t)+ 20 605(20007t) + 9 cos(22007t) lakban adott 2z

karakterisztikdt, vagy indokolja, ha ez nem lehetséges!
s.(t) modulalé jeletésa

H(jw)=2.25(jo+4)(jo-2)/(jo+6)(jo+1)=
: 14.
AM-DSB modulator kimend jele. Hatdrozza meg

(-2.25(jo)*—4.5jo+18)/((jo)* +7jo+16)
5. Szémitsa ki a x(H)=e(t-2) 6 e ** jel Laplace transzformaltjit, vagy indokolja, ha moduldcids mélységet | |
ez nem lehetséges! il SR
. | X(s)= 6e e /(s+4) s ()= 18cos(200m1) m= 18120 =90 % o
6 Adja meg az dtviteli figgvényt, 15. Adja meg az el6z6 feladatban szerepld S g{-} jel sp&ktmmﬁt B S
ha a gerjeszites a forrdséram, il R 10 T - o IR
awhszpedzgabq;elﬁftamm' i.l o L A el gs o :
H(smm /(& +sR/L + 1/LC) ‘__Ji(t)
? Mﬂm meg a H(sHs—:‘r)fis-‘-‘?} ahnteh fiiggvényt mmdemﬂtemsnﬁ €s
'_ mndsm'atwh:h fﬂggvenyének szorzataként! _ Lo

Hm (3-5}!(91-5) . Hyg ($+5)f-(#‘?)_ AR
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gy folytonos ideji, linedris rendszer l4that6, amelynek gerjesztése az
s arama, valasza a bejel6lt aram.
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4./ Hatdrozza meg a rendszer atviteli karakferisztikdjat parameteresen,
| pai'-inamfpulinom alakban, vagy indokolja, amennyiben ez nem lehetsagas.'[lsm

A feladat tovabbi részeiben kﬂ;,2 mH, V egységekkel koherens egysegekkel
megadva legyen H(jo)= 2j0/((w) _+%DJ4::}+%4) ,
b./ Hatérozza meg a bejelolt valasz idofliggvenycl laas
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